



Ежегодно 22 августа наша страна отмечает замечательную торжественную дату – День флага Российской Федерации.

Воспитание патриотизма невозможно без формирования знаний традиций своей Родины.

Сегодня в нашем детском саду прошло развлечение, посвящённое Дню флага России. В начале мероприятия мы с ребятами вспомнили государственные символы и прослушали гимн Российской Федерации, узнали немного историю возникновения Российского флага. Провели весёлые эстафеты вместе с Медведем, исполнили песню «Белый, синий, красный», а также станцевали танец с флажками.

Все ребята с уважением относятся к символам нашей страны, и мы надеемся, что они вырастут патриотами, которые будут любить нашу Родину и гордиться тем, что мы – граждане России.

Подготовила музыкальный руководитель  
Митченко Ольга Анатольевна





